

## 氢能与燃料电池关键技术研发项目落地连云港市



9月17日，江苏省产业技术研究院与连云港市科技局共同举办“江苏省产业技术研究院重大项目连云港对接交流会”。江苏省产业技术研究院领导和专家团队，市科技局、开发区、高新区相关负责人和我市新材料企业主要负责人参加交流活动。

江苏省产业技术研究院材料与能源环保事业部姚正军主任介绍了院方整合国内外各类科技资源，在研究所和重大项目培育方面的主要工作以及与政府、企业合作的主要模式和支持政策，市开发区、高新区介绍了各自产业发展情况和相关支持及配套政策。

会议期间，双方就陈志平博士先进复合材料在航空航天及轨道交通领域的设计开发和杜斌博士氢能与燃料电池关键技术研发项目的落地进行了充分的沟通。陈志平博士的先进复合材料项目与我市碳纤维产业相契合，主要是为新材料产业提供结构设计和产品研发，杜斌博士氢能与燃料电池项目主要是结合国家氢能利用的重点领域，开展项目研发和产业化工作。本次项目推介会，是双方落实框架协议和开展务实合作的重要内容，未来双方将在医药、材料、能源、环保、石化等各个领域开展更加深入的合作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/161965.html>